
Tabla S7. Grado de molestia en tener como vecinos/as a distintos grupos sociales (cont.)
Ahora me gustaría que Ud. me dijera si le molestaría mucho, bastante, poco o nada tener
como vecinos/as a...

PERSONAS CON IDEAS EXTREMISTAS

Mucho Bastante Poco Nada N.S. N.C. Total (n)

Total 27,1 30,6 18,3 19,3 3,7 1,0 100 (2.494)

Ideología

Izquierda 1-2 21,7 27,1 26,1 16,7 4,9 3,4 100 (203)

3-4 24,7 34,7 20,1 18,0 2,3 0,3 100 (657)

5 29,4 32,8 15,9 18,5 2,7 0,7 100 (585)

6 33,5 27,0 16,0 20,5 2,5 0,5 100 (200)

7-8 34,4 32,8 12,9 13,7 4,3 2,0 100 (256)

Derecha 9-10 34,4 23,4 21,9 17,2 3,1 0,0 100 (64)

N.S. 20,3 24,3 17,5 29,5 8,4 0,0 100 (251)

N.C. 25,2 27,0 19,8 21,6 4,3 2,2 100 (278)

Recuerdo de voto

PP 33,1 30,5 13,4 17,8 4,2 0,9 100 (426)

PSOE 28,8 33,6 18,5 16,5 2,4 0,2 100 (417)

Unidos Podemos 19,7 30,0 22,0 19,7 6,3 2,2 100 (223)

Ciudadanos 29,6 35,7 16,1 17,1 1,5 0,0 100 (199)

Otros partidos 24,8 31,6 24,1 15,6 2,9 1,0 100 (307)

No tenía edad 13,8 31,0 24,1 27,6 0,0 3,4 100 (29)

En blanco 20,5 20,5 23,1 33,3 2,6 0,0 100 (39)

No votó 25,1 27,2 19,2 23,4 4,2 0,9 100 (427)

No recuerda 25,0 17,6 23,1 26,9 6,5 0,9 100 (108)

N.C. 28,2 33,5 13,8 18,8 3,8 1,9 100 (319)

Religión

Creyente practicante 26,7 30,7 14,5 21,3 6,4 0,3 100 (296)

Creyente no practicante 28,2 30,4 18,3 18,9 3,3 0,8 100 (1.495)

Ateo/a, no creyente 23,7 32,1 20,5 19,2 3,4 1,1 100 (624)

N.C. 34,2 22,8 15,2 19,0 2,5 6,3 100 (79)

Hábitat

Pueblo o 

ciudad pequeña 29,3 32,7 19,2 15,5 3,1 0,2 100 (547)

Ciudad mediana 27,8 31,7 17,2 18,8 3,6 0,8 100 (963)

Ciudad grande 25,0 29,6 18,4 21,6 4,5 1,0 100 (733)

Gran núcleo urbano 25,9 25,1 19,9 22,7 2,8 3,6 100 (251)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2017, estudio 3.187.
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